

جاپو پھر راولا کوٹ میں علی اسطیح کا جلوس؟ مختلف شعبوں کی نمایاں شخصیات کی شرکت؟

جامعہ کی عالمی رینٹنگ میں رجسٹریشن اور دیگر سرگرمیوں پر بریفنگ، گلوبل مانیٹرنگ سسٹم میں رہنا بقاء کا مسلہ، وائس چانسلر ڈاکٹر ذکر یہ ذاکر ڈاکٹر غلام حسین، شاہ زیب شبیر، ڈاکٹر ظفر حسن ظفر، ڈاکٹر صغیر احمد، راشد نذیر اور دیگر کی شرکت، منفرد مجلس کے انعقاد پر وائس چانسلر کو خراج تحسین

راولاکوٹ (پہل نیوز) جامعہ پونچھ راولاکوٹ میں ہولڈرز اور مختلف شعبہ ہائے ذمہ داری کی نمایاں شخصیات نے رینٹنگ میں شمولیت کیلئے رجسٹریشن کے عمل سمیت جامعہ اعلیٰ سطح کے مشاورتی اجلاس میں جامعہ کے اہم سٹیک شرکت کی۔ اجلاس میں جامعہ پونچھ کی "کیو ایس" عالمی میں جاری سرگرمیوں پر بریفنگ (بقیہ 62 صفحہ 03)



راولاکوٹ، وائس چانسلر جامعہ پونچھ ڈاکٹر ذکر یا ڈاکٹر سوسائٹی کے اعلیٰ سطح کے اجلاس سے خطاب کر رہے ہیں

بقیہ 62

الرزاق، عمر خیام، ساجد انوری، ایم ایچ کے ڈاکٹر وقار اور دیگر نے بڑی تعداد میں شرکت کی۔ اس موقع پر جامعہ پونچھ کے سینئر ڈائریکٹر پروفیسر ڈاکٹر عبدالرؤف خان، پروفیسر ڈاکٹر ناصر رحیم، رجسٹرار پروفیسر ڈاکٹر عبدالخالق، پروفیسر ڈاکٹر ذوالفقار حسین کھٹو، دیگر فیکلٹی ممبران اور انتظامی افسران بھی موجود تھے۔ اس موقع پر وائس چانسلر پروفیسر ڈاکٹر محمد ذکر یا ڈاکٹر (پرائیڈ آف برقارنس) نے شرکاء کا شکریہ ادا کرتے ہوئے کہا کہ ہم گلوبل مانیٹرنگ سسٹم میں رہ رہے ہیں دنیا ہمیں آن لائن دیکھتی ہے اور اگر ہماری اس نظام میں موجودگی ہوگی ہی نہیں تو اس کا سیدھا مطلب یہ ہوگا کہ ہمارا دنیا میں کہیں وجود ہی نہیں۔ اس لئے یہ ہماری بقاء کا مسلہ ہے۔ انہوں نے کہا کہ انفراسٹرکچر کی کمی کے باعث ہمارے طلبہ مشکل حالات میں تعلیم حاصل کر رہے ہیں لیکن اس کا مطلب یہ نہیں کہ ہم انفراسٹرکچر کا رونا رو کر دوسرے منصوبوں پر کام روک دیں۔ یقیناً نئی جامعات کیلئے ابتدائی وقت مشکل ہوتا ہے جس پر قابو پانے کیلئے جامعہ کے سب سے اہم سٹیک ہولڈرز کی مشیفت سے آپ کا کردار بھی بنیادی ہے۔

وی ٹی۔ جامعہ پونچھ کی "کیو ایس رینٹنگ میٹی" کے چیئرمین پروفیسر ڈاکٹر محبوب عالم نے شرکاء کو بتایا کہ "کیو ایس" اور "ٹائنٹر ہائر ایجوکیشن" کیا ہے؟ اور کسی بھی جامعہ کیلئے عالمی رینٹنگ میں شمولیت کیوں ضروری ہے؟ ہماری رجسٹریشن کے مقاصد کیا ہیں اور اس سے ہم کیا حاصل کرنا چاہتے ہیں؟۔ مجلس کے شرکاء نے منفرد نوعیت کی مجلس کے انعقاد پر وائس چانسلر جامعہ پونچھ ڈاکٹر محمد ذکر یہ ذاکر اور پونچھ کی انتظامیہ کی کاوشوں کو بے حد سراہا اور ہر ممکن تعاون کی یقین دہانی کرائی۔ اجلاس میں سید حسن ایجوکیشنل کانٹریبس کے جنرل سیکرٹری ڈاکٹر غلام حسین، پرنسپل گورنمنٹ ماڈل سائنس کالج ڈاکٹر محمد صغیر خان، معروف تاجر اور گل ف ایمپائر کے وائس چیئرمین شاہ زیب شبیر، ڈائریکٹر البہال کارپوریشن سردار شفیق، پروفیسر ڈاکٹر ظفر حسن ظفر، ڈسٹرکٹ ہیلتھ آفیسر جواد کیانی، چیئرمین اللہ مت فاؤنڈیشن سردار امل حفیظ، وائس چیئرمین سردار انور خان، المصطفیٰ ویلفیئر سوسائٹی کے صدر منیر احمد قادری پریس کلب کے صدر راشد نذیر، سینئر صحافی ریاض شاہد، عبد

☆☆☆☆☆☆